
 

 

 

 

 

 

 
                 IV NL-a  SREDIŠTE  ZAGREB 
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Uređuje i izdaje: NOGOMETNI SAVEZ ZAGREBAČKE ŽUPANIJE 

10410 VELIKA  GORICA , Ljudevita Gaja 25 

fax: 01/6528-183; tel.: 01/6528-173 

e-mail: nszz@nszz.hr   (novi  e- mail) !!!!! 
Ž-R: Z. B.HR242360000-1101356853  MB: 0876356 OIB 69439244113 
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                 IV NL-a  SREDIŠTE  ZAGREB 

 

 

 

IV   NOGOMETNA LIGA SREDIŠTE  ZAGREB 

 

REZULTATI    UTAKMICA  KVALIFIKACIJA     IVNL-e Središte  (1 utakmica) 

 

  

 PAROVI:  

1.   

 NK SAMOBOR- NK TONDACH  0 - 2 

  
 

   

2.   

 NK ILOVAC – HNK MOSLAVINA 4 - 2 

   
   

 

 

 

REZULTATI  UZVRATNIH  UTAKMICA  

 

 

 

   

1.   

 NK TONDACH – NK SAMOBOR 5 - 0 

   

   

2.   

 HNK MOSLAVINA – NK ILOVAC 4 - 1 

   

   
 

 

ČESTITAMO  MOMČADI  NK  TONDACH –Bedekovčina  i  

 HNK MOSLAVINA  -Kutina na  ulasku  u   IV  NL-u  SREDIŠTE 

Zagreb  !! 
 

 

Povjerenik za suđenje:                                                    Povjerenik lige:  

 

Ivica Grgić   v.r.                                                                                                   Željko Mihalj  v.r. 

 

 

 

 



 

29. SJEDNICA DISCIPLINSKOG SUCA 
19.06.2018. 

 

Natjecanje: IV NL-u SREDIŠTE ZAGREB 2017/2018 
 
 
Kolo:  KVALIFIKACIJE 
 
 
Utakmica: Kutina, 17.06.2018, Moslavina - Ilovac 4:1 
 
NK Moslavina, Kutina - Igrač broj 10 Luka Lončarević (7801754) - isključen iz igre zbog udaranja 
suparnika otvorenim dlanom u prsa za vrijeme igre. 
Time je počinio prekršaj iz članka 51. Disciplinskog pravilnika te mu se temeljem istog članka izriče 
kazna: 
Suspenzija na određeni broj utakmica - 1 ut. Kazna teče od datuma 19.06.2018.                                                                                           

                                                                                                                   DS-75/17-18 

 

SUSPENZIJE KLUBOVA 
 
1. Temeljem članka 138. DP HNS-a, a zbog ne podmirenih novčanih obveza prema službenim 
osobama (suci, delegati, medicinsko osoblje), suspendiraju se slijedeći klubovi:  
 

NK: JARUN NK :  MLADOST /P/ 

Kolo: 26. 
Datum igre :12.5.2018. 

 Ime i prezime  Iznos 

Delegat: MATIJA VUZEM isti potražuje : 352,00 kn 

 

NK: MLADOST /Z/ NK :  ZELINA 

Kolo: 29. 
Datum igre :26.05.2018. 

 Ime i prezime  Iznos 

Delegat: MATIJA VUZEM isti potražuje : 509,00 kn 

 
 
 
 
 
 
 

NK: GRADIĆI NK :  SAVSKI MAROF 

Kolo: 29. 
Datum igre :27.05.2018 

 Ime i prezime  Iznos 

Sudac: Antonio Vukadin isti potražuje : 520,00 kn 

Sudac :   Ivan Rešetar isti potražuje : 460,00 kn 

Sudac:    Stjepan Kramarić isti potražuje : 400,00 kn 

Sudac: Matija Šulentić isti potražuje : 120,00 kn 

 
 
 
 



NK: GRADIĆI NK :  ZELINA 

Kolo: 27. 
Datum igre :19.05.2018 

 Ime i prezime  Iznos 

Sudac: Antonio Vukadin isti potražuje : 252,00 KN 

 
 
 

NK PONIKVE NK SAVA STRMEC 

Kolo: 28 Datum igranja: 24.05.2018. 

 Ime i prezime  Iznos  

Delegat: ZLATKO ČIČAK  300. 

Sudac:   MARTIN KOMORSKI  380+222 

Sudac: DAVID VESELJAK  280+120 

Sudac:    SILVIJA MAKAR  280+100 

Sudac: STJEPAN MIHALJINEC  100+ 222 

 
 
 
Protiv odluka o SUSPENZIJI može se u roku od dva dana od primitka odluke izjaviti prigovor 
disciplinskom sucu, ako se radi o očitoj pogreški da klub nema financijskih obveza ili da je 
pogrešno unijeta visina ne ispunjene obveze. Suspenzija počinje teći od ponedjeljka, 
19.06.2018. godine, a automatski prestaje poslije izvršene uplate punog iznosa novčane 
obveze. Dokaz o uplati dostaviti u tajništvo NSZŽ-e.                                                                                                                                            

 
                                                                                                          

                                                                                                      DS -76/17-18   
 
 

        Disciplinski  sudac: 
                                                         
Damir Nogić 

 

 

 


